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PROCÈS-VERBAL DE LA SÉANCE DU 19 JUIN 1939 

S O M M A I R E 

OUVERTURE DE LA SÉANCE PAR M. CLÉMENT COLSON, PRÉSIDENT. 
ADOPTION DU PROCÈS-VERBAL DE LA SÉANCE DU 15 MAI 1929. 
NÉCROLOGIE. 
NOMINATION ET PRÉSENTATION DE MEMBRES TITULAIRES. 
COMMUNICATIONS DE M. LE SECRÉTAIRE QÉNÉRAL ET PRÉSENTATION D'OUVRAGES 
COMMUNICATION DE M. LE BARON CHARLES MOURRE : " LA COURBE DES REVENUS " 

OUVERTURE DE LA SÉANCE PAR M. CLÉMENT COLSON, PRÉSIDENT. 

La séance est ouverte à 21 heures, sous la présidence de M. Clément COLSON, 

président. 

ADOPTION DU PROCÈS-VERBAL DE LA SÉANCE DU 15 MAI 1929. 

M. le Président met aux voix l'adoption du procès-verbal de la séance du 
15 mai 1929, inséré dans le Journal de juin. 

Ce procès-verbal est adopté sans observations. 

NÉCROLOGIE. 

M. le Président, en rappelant le décès de M. PEYSSONNERIE, s'exprime ainsi : 
« M. Léon Peyssonnerie vient d'êtïe enlevé brusquement à quarante-cinq 

ans. Inspecteur général adjoint du Crédit agricole, M. Peyssonnerie était 
un expert très distingué en même temps qu'un homme d'une très grande 
activité. Le Gouvernement lui avait confié plusieurs missions à Madagascar, 
en Afrique Occidentale, etc.. pour y organiser le crédit agricole. Il écrivait 
dans plusieurs journaux, et notamment à la Cote Desfossés. Bien qu'appar
tenant depuis peu à notre Société, il s'intéressait vivement à nos travaux. » 
Nous adressons à sa veuve et à sa fille l'expression de nos vives et respec» 
tueuses condoléances. 

NOMINATION ET PRÉSENTATION DE MEMBRES TITULAIRES. 

M. le Président annonce que les candidatures présentées dans la dernière 
séance n'ont soulevé aucune observation. En conséquence, MM. CHAPISEAU, 
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DEVINCK, FALOT, MAUREL, BROUWET, DE RUFFI DE PONTEVÈS GEVAUDAN, 
et VERSPIEREN sont nommés membres titulaires. 

D'autre part, M. le Président fait savoir qu'il a reçu les demandes d'admis
sion suivantes, au titre de membres titulaires : 

M. AMÉDÉE-MANNHEIM, ingénieur en chef des Manufactures de l'État, 
21, boulevard Beauséjour (XVIe), présenté par MM. Colson et Barriol. 

M. Georges DE BRANCION, ingénieur agronome, ancien chef de service inté
rimaire du Bureau de la Statistique générale de l'Institut international d'Agri
culture de Rome, attaché technique à l'Office international d'Hygiène publique 
à Paris, chargé de la Direction du Service officiel international des renseigne
ments épidémiologiques et des notifications pestilentielles, 19, rue de la Cha
pelle (XVIIIe), présenté par MM. Ollier et Barriol. 

M. DEVERGNE, chef du Contentieux à la Banque Lazard frères, 132, boule
vard Malesherbes (XVIIe), présenté par MM. Watelet, Hamon et Barriol. 

M. Georges GUILLAUME, sous-directeur de la Banque de Commerce de 
Paris, 233, boulevard Péreire (XVIIe), présenté par MM. Tremblay et Barriol. 

M. Georges LUTFALLA, licencié es sciences, 40, rue de la Voie-Verte (XIVe), 
présenté par MM. Huber et Simiand. 

M. MASSON-FORESTIER, administrateur de la Société privée d'Expansion 
commerciale, 14, Rond-Point des Champs-Elysées (VIIIe), présenté par 
MM. Gras, Duval et Barriol. 

M. René REY, licencié en droit, attaché au contentieux de la Société géné
rale des Mines de pétrole, 15, boulevard Lefebvre (XVe), présenté par MM. Mis-
sir et Salone. 

M. SIMON, directeur de la Société suisse d'Assurances contre les Accidents 
à Winterthur, pour la France, 57, boulevard Malesherbes (VIIIe), présenté 
par MM. Arnoult, Hamon et Barriol. 

Conformément aux précédents, M. le Président, d'accord avec le Conseil, 
pense que la Société pourrait se prononcer immédiatement sur ces candi
datures. 

Aucune objection n'étant présentée, MM. AMÉDÉE-MANNHEIM, DEVERGNE, 
DE BRANCION, GUILLAUME, LUTFALLA, MASSON-FORESTIER, REY et SIMON 
sont nommés membres titulaires. 

COMMUNICATIONS DE M. LE SECRÉTAIRE GÉNÉRAL ET PRÉSENTATION D'OUVRAGES. 

M. le Secrétaire général annonce qu'il a reçu pour la Société un certain 
nombre d'ouvrages dont il donne l'énumération. 

Il fait une mention spéciale des ouvrages suivants : 
FRANCE : Où va VAngleterre? (préface de M. Maurice PALMADE, rapporteur 

du budget des Finances à la Chambre des Députés), par M. Max LAMRERT. 
Traité d'Hygiène. Démographie, par M. Luci'en MARCH. 
ILE DE JAVA : Java Sugar Statistics, 1928-1929, de MM. GIJSELMAN .et 

STEUP, General Brookers. 
M. le Secrétaire général est heureux de faire connaître qu'en dehors des 

cotisations normales, notre Trésorier a reçu, à la suite de l'appel qui avait 
été adressé en janvier dernier, les sommes suivantes : 

1° Participations : 
MM. BLUM, GHIO, MITZAKIS, KERGALL, RAFFEGEAU 290 fr. 
2° Compléments de rachat de 300 ou 450 à 575 francs : 
MM. WOLFF, BARRIOL, TRIGNART, Gabriel FAURE, DELACOUR. . 1.225 fr. 
3° Rachats de sociétaires qui, précédemment, cotisaient annuellement : MM. 
BORGÉ,GRAS,CAHEN-FUZIER, GRENINGER, Baron MOURRE, DUPIN 3.450fr. 

COMMUNICATION DE M. LE BARON CHARLES MOURRE : " LA COURBE DES REVENUS"-

M. le Président donne ensuite la parole à M. le baron MOURRE pour le 
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développement de sa communication, dont le texte sera inséré dans un pro
chain numéro du Journal. 

MM. BARRIOL et SIMIONOV ont pris la parole à la suite de cette communi
cation. 

La séance est levée à 22 h. 40. 
Le Secrétaire général, Le Président^ 

A. BARRIOL. C COLSON. 


